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Dobrovoľnému hasičské-
ho zboru Stankovany sa 

opäť po roku podarilo posta-
viť Jánsku vatru na tradičnom 
mieste v  areáli ihriska FK 
SOKOL Stankovany.  Taneč-
ná zábava spojená s  pálením 
Jánskej vatry sa uskutočnila 
v sobotu 28. júna 2025 a k za-
páleniu sa pristúpilo po zo-
tmení o 22:00 hod.

Pálenie Jánskej vatry sa 
v našej obci stalo už tradíciou 
a každým rokom pribúda stále 
viac  a  viac návštevníkov toh-
to podujatia nie len z  radov 
našich spoluobčanov, ktorí 
prichádzajú do areálu ihriska 
FK SOKOL Stankovany za-
žiť magické čaro svätojánskej 
vatry.  Príjemné letné počasie, 
ožarujúce svetlo Jánske vatry, 
praskot horenia vysušeného 

dreva a početné skupiny ľudí 
vytvárali príjemnú atmosféru 
tohto podujatia.

Od roku 2011, kedy sme po 
prvý krát postavili Jánsku vat-
ru v areáli ihriska FK SOKOL 
Stankovany sa tohto podujatia 
zúčastňuje každým rokom stále 
viac ľudí a dovolíme si povedať, 
že týmto spoločenským pod-
ujatím otvárame kultúrne leto 
v Stankovanoch. 

Krátko po 22:00 sa členovia 
DHZ Stankovany zoradili pri 
bufete a pri ožarujúcom svetle 
horiacich fakieľ  postupovali 
smerom k vatre, kde bola jed-
na fakľa odovzdaná starostovi 
obce, ktorý zahájil slávnostné 
zapálenie Jánskej vatry.  Čle-
novia DHZ Stankovany, ktorí 
sa podieľali na stavaní vatry si 
uctili toto spoločenské poduja-

Pálenie jánskej vatry sa teší veľkej obľube
tie hymnou Slovenskej repub-
liky, po ktorej si všetci prítomní 
spoločne zaspievali ďalšie ľu-
dové pesničky – Na kráľovej 
holi, Tam pod Tatrami, Čo ste 
hasiči. Po zapálení nasledovala 
tanečná zábava pri ožarujúcom 

svetle Jánskej vatry až do sko-
rých ranných hodín. Skutočne 
nás teší, že toto podujatie si 
každým rokom získava viac a 
viac návštevníkov, dokonca aj 
z radov starších ľudí, ktorí si aj 
takýmto spôsobom pripomí-
najú mladé časy. V závere ďa-
kujem všetkým členom DHZ 
Stankovany, ktorí sa podieľali text:  Peter Malcho

na stavbe Jánskej vatry, ktorých 
každým rokom ubúda a  vždy 
to ostáva na pár zanietených 
členoch, ktorí sú ochotní obe-
tovať svoj voľný čas pre tento 
účel. Poďakovanie patrí aj  ob-

chodnej spoločnosti Obecné 
Lesy Stankovany s.r.o. za po-
skytnutie dreva na postavenie 
Jánskej vatry a občanom bý-
vajúcim v okolí ihriska za str-
penie hlučného prostredia ako 
aj všetkým zúčastneným, ktorí 
svojou prítomnosťou podporili 
činnosť nášho zboru.

Poďakovanie za ocenenie

Úprimne sa chcem poďa-
kovať za moje ocenenie, 

ktoré som dostala dňa 27. 
júla pri príležitosti 600. vý-
ročia obce Stankovany. Pre-
vzala som ho z rúk starostu 
obce JUDr. Vladimíra Urbana 
PhD. na slávnostnom zhro-
maždení. Ocenení boli aj ďal-
ší 30-ti spoluobčania obce.

Toto moje ocenenie si mi-
moriadne vážim, bolo pre mňa 
veľmi príjemným prekvape-
ním. Je to pre mňa česť, ale 
zároveň aj výzva na ďalšie ešte 

kvalitnejšie zviditeľnovanie na-
šej obce v šachovom svete.

Zároveň ďakujem rodičom, 
trénerom, sponzorom, celému  
šachovému kolektívu za  pod-
poru a ochotu. Bez nich by ne-
boli moje šachové olympiády v 
Turecku a Nórsku. Neboli by  
Majstrovstvá sveta v Poľsku, 
Srbsku, Chorvátsku, Čechách 
... a na Slovensku.  Bez nich by 
som toto ocenenie určite nedr-
žala v ruke. 

Naďalej sa budem snažiť  
kvalitne  pripravovať na Me-

dzinárodné šachové turnaje. 
Vzorne reprezentovať Sloven-
sko a vždy sa budem s radosťou 

vracať domov do Stankovian-
-Rojkova.

text: Nikola Konkoľová
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Letné kino pod hviezdami
V Stankovanoch sa už stalo 

tradíciou, že v  lete reali-
zujeme pre našich obyvateľov, 
ale aj návštevníkov obce  Let-
né kino pod hviezdami. Tento 
rok sa to deje už po piatykrát. 

Začínali sme v  roku 2021 
v  spolupráci s  MAS Dolný 
Liptov, obec vybrala a objed-
nala � lmy, ktoré sa budú pre-
mietať a  MAS Dolný Liptov 
dodala techniku. V  prípade 
nepriaznivého počasia sa však 
nepremietalo a nájsť nový voľ-
ný termín pri vyťažení techni-
ky pre celý okres bol problém. 
Preto sa Obec Stankovany roz-
hodla investovať do technické-
ho vybavenia na premietanie 
a  v  spolupráci so Žilinským 
samosprávnym krajom sme 
v  roku 2024 spolu� nancova-
ním zakúpili projektor, plátno 
so stojanom a ozvučenie. 

Nie je vždy jednoduché nájsť 
medzi stovkami � lmov a  roz-
právok ten správny titul, ktorý 
zaujme. Tento rok sme vsadili 
na � lmy s  českej,  slovenskej  
a francúzskej produkcie. Všetky 
premietané tituly boli s voľným 
vstupom, s možnosťou priniesť 
si vlastné stoličky, karimatky, 
deky a pod. Samozrejmosťou je 
kryté sedenie a  otvorený šenk 
s občerstvením.

Ako prvý titul sme uviedli 
� lm POD KRÍDLAMI DRA-
KA, z roku 2024, ktorý natočili 
tvorcovia z  vedľajšej obce Ľu-

bochňa a natáčalo sa v exterié-
roch v nám známych ako Pod-
šíp, Korbeľka, Ľubochnianska 
dolina a  pod. Počasie nám 
prialo, bol krásny teplý letný 
večer, práve sa skončil školský 
rok a  divákov sa nazbieralo 
neúrekom. Mnohí s  vlastnými 
sedačkami a karimatkami. 

Druhý titul sme pripravili na 
premietanie v sobotu 5.7.2024  
a  to českú romantickú komé-
diu z roku 2025 MORE NA 
DVORE. V hlavných úlohách 
si zahrali Ondřej Vetchý a Jiří 
Langmajer .Film zaujal, aj sme 
sa posmiali aj nám sem-tam 
slza vypadla z oka.

Pokračovali sme ďalšou no-
vinkou z  českej produkcie 
v  piatok 18.7.2025 komédiou 
z  roku 2025 AKO SA NÁM 
TO MOHLO STAŤ s overe-
nou dvojkou Bolek Polívka a 

Miroslav Donutil, ktorí sa po 
� lme Pelíšky opäť stretli spolu 
na plátne. Film s nečakanými 
a vtipnými odhaleniami, ktoré 
bláznivým spôsobom spochyb-
nia rodinné predstavy a  pred-
sudky hlavných protagonistov. 

V piatok 15.8.2025 sme pre-
mietali francúzsku komédiu JA 
A  MÔJ TERAPEUT z  roku 
2024  o bláznivých situáciách, 
ktoré zažíva známy psychoa-
nalytik so svojim úzkostlivým 
a  mimoriadne dotieravým pa-
cientom.

Prázdninové letné kino po-
kračovalo vo štvrtok 28.8.2025 
slovenskou čiernou komé-
diou INVALID z  roku 2023, 
ktorá vtipne vrátila na plátno 
90. roky - šuštiakové súpra-
vy, pestrofarebné saká, veľké 
magnetofóny, videoprehrávače, 
gýčová dance� oor hudba, vi-

deopožičovne na každom kro-
ku, nové spoločenské pomery, 
záplava rôznych podvodníčkov, 
začínajúci organizovaný zločin 
a s ním spojené násilie a  ko-
rupcia.

No a  na záver letného kina 
sme mysleli aj na deti  a v pia-
tok 29.8.2025 sme im premietli 
francúzsky rodinný � lm PES 
A  MAČKA: Bláznivé dob-
rodružstvo z roku 2024 o inter-
netovej celebrite mačke Dive 
a túlavom psovi šteniatku, ktorí 
spoločne vyrážajú na zbesilú 
cestu zasneženou divočinou z 
Kanady do New Yorku.

Verím, že premietanie si na-
šlo mnoho priaznivcov nielen 
z  obyvateľov obce, ale aj náv-
števníkov či susedov u  okoli-
tých dedín. Uvidíme sa znova  
a možno aj skôr ako v lete.

Pripraviť premietanie si vždy 
vyžaduje čas, ochotu a  chuť 
niečo pre ľudí urobiť, vždy je 
to na úkor vlastného voľného 
času, preto by som sa chcela 
veľmi poďakovať najmä Paľ-
kovi Škutovi za to, že je vždy 
ochotný a bez pýtania pomôže 
pri príprave a  aj po skončení 
premietania, športový areál je 
vždy bezchybne vyčistený, na-
chystaný. Každý raz, pri každej 
akcii, a  vždy po skončení zasa 
daný do poriadku. Bez neho by 
to šlo len veľmi ťažko. ĎAKU-
JEM.

text: Slávka Belková
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Seniori zo ZO JDS Stankovany sa aktívne zapájajú do kultúrnych aktivít

Základná organizácia JDS 
Stankovany sa počas 

leta aktívne zapájala do osláv 
600. výročia prvej písomnej 
zmienky o obci.

Pri kaplnke Sedembolestnej 
Panny Márie odznela báseň 
„Verím“ od Andreja Žarnova, 

ktorú predniesla predsedníčka 
organizácie Anna Demikátová. 
Na ihrisku si členovia pripravi-
li pre domácich i návštevníkov 
chutné strapačky – halušky s 
kapustou.

Dňa 9. augusta sa zapojili 
do súťaže vo varení gulášu. „Aj 

keď sme nevyhrali, všetko sme 
popapali – to bolo naše heslo,“ 
s úsmevom zhodnotila pred-
sedníčka.

Seniori zo Stankovian udr-
žiavajú výbornú spoluprácu aj 
s inými organizáciami v okrese. 
Spolu s dôchodcami z Liptov-
skej Teplej sa pravidelne zú-
častňujú na spoločných pod-

ujatiach – v auguste navštívili 
Svätý Hostín (20. 8.) a gulášo-
vé posedenie (27. 8.).

Veľkým zážitkom bola účasť 
na podujatí Stretnutie na hra-
nici (5. 9. 2025), ktoré pripravi-
la KO JDS pod vedením pána 
Michala Kotiana v obci Korňa 
pri Čadci. Seniori zo Sloven-
ska, Čiech a Poľska tu spoločne 

Dňa 29. apríla 2025 sa 
matičiari z MO MS 

Stankovany zúčastnili súťa-
že v speve ľudových piesní, 
ktorú organizovala Jednota 
dôchodcov v okrese Ružom-
berok v Liptovských Sliačoch.

Na Turíce sme sa už tradične 
zapojili ako spoluorganizátor 
pri stavaní mája, kde sme po-
vzbudzovali našich dobrovoľ-
ných hasičov aj prítomných 
obyvateľov.

14. júna sme zorganizovali 
Valné zhromaždenie, na kto-
rom prebiehala voľba nového 
výboru našej organizácie. O 
týždeň neskôr, 21. júna 2025, 
sme svojím spevom spríjemnili 
svadobnú hostinu u Urbanov, 
kde zazneli svadobné piesne, 
ale aj ďalšie ľudové melódie.

Na sviatok sv. Cyrila a Me-
toda sme sa na pozvanie pred-
sedu MO MS Dolný Kubín 
zúčastnili slávnosti na Vyšno-
kubínskych skalkách – tradič-
ného stretnutia milovníkov 
národa Liptova a Oravy. Pri 

jedinečnom Cyrilo-
-metodskom kríži 
ekumenickej hodnoty, 
ktorý postavili tamoj-
ší matičiari a ktorý je 
svojou konštrukciou, 
veľkosťou a umiestne-
ním unikátom v rámci 
Slovenska, sme spolu 
s folklórnym súborom 
z Dolného Kubína a 
oravskými rodákmi z 
Chorvátska vystúpili s 
hymnickými piesňami.

26. a 27. júla sme sa 
spevom podieľali na dôstojnom 
priebehu osláv 600. výročia 
prvej písomnej zmienky o obci 
Stankovany.

Ani počas leta sme nezahá-
ľali – 9. augusta sme vytvorili 
družstvo matičiarov v súťaži vo 
varení guľášu. Aj keď sme ne-
vyhrali, výborne sme sa zabavili 
a prežili krásny deň. O niekoľ-
ko dní neskôr, 29. augusta, sme 
boli spievať v Hubovej na Dni 
rodín, ktorý sa konal pri prí-
ležitosti 600. výročia prvej pí-

somnej zmienky o tejto obci.
Zvlášť výnimočný bol pre 

nás 30. august 2025, keď sme 
sa zúčastnili Slovenského dňa 
kroja v Banskej Bystrici. Tohto 
podujatia sa zúčastňujeme pra-
videlne, no tento rok sme mali 
tú česť vystúpiť na hlavnom 
pódiu, kde zazneli naše sva-
dobné piesne a rozkazovačky.

Momentálne sa už pripravu-
jeme na našu hlavnú akciu roka 
– Stretnutie harmonikárov, 8. 
ročník, ktoré sa uskutoční 4. 

Od súťaží až po Slovenský deň kroja: Aktivity našich matičiarov

októbra 2025. Na stretnutí vy-
stúpia rodáci harmonikári, hosť 
podujatia a harmonikári z Ora-
vy, Liptova a Turca. Všetkých 
srdečne pozývame.

Na záver ďakujeme všetkým, 
ktorí podporujú naše podujatia, 
a osobitne dievčatám z našej 
Folklórnej skupiny Stankovan-
ka za pomoc pri organizovaní 
našich akcií.

text: Ľudmila Malchová
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Stankovci po takmer sedemdesiatich rokoch opäť vo Východnej

Leto prináša aj v  oblasti 
folklóru širokú ponuku 

folklórnych festivalov a  pod-
ujatí, ktoré sa organizujú 
v  rámci celého Slovenska. 
Niektoré majú regionálne, 
krajské, celoslovenské či me-
dzinárodné rozsahy. S  našou 
folklórnou skupinou sa nám 
podarilo zúčastniť dvoch veľ-
kých festivalov a  kultúrneho 
programu osláv obce Stanko-
vany. 

Medzi najkrajšie a  záro-
veň na prípravu najnáročnej-
šie podujatie, patril určite 70. 
ročník Folklórneho festivalu 
Východná, ktorý je najväčším 
a  najznámejším festivalom 
v  oblasti folklóru na Sloven-
sku. Folklórna skupina Podšíp 
účinkovala v  programe Pastier 
v Liptove, v sobotu 7. júla 2025 
na Malej scéne. Program pri-
niesol pohľad na hudobnú, ta-
nečnú a  spevnú kultúru života 
na Liptove, ktorý bol úzko 

spätý s  pastierstvom a  cho-
vom zvierat. Okrem umeleckej 
hodnoty, mal program aj silný 
etnogra� cký odkaz, nakoľko 
sa autorka programu snažila 
zachytiť aj obyčajovú zložku 
tohto aspektu našej ľudovej 
kultúry. V  programe účinko-
valo viac ako 300 folkloristov 
z celého Liptova. Bol to krás-
ny program a taktiež sme mali 
možnosť stretnúť sa s mnohý-
mi členmi folklórnych skupín 
z Liptova. Po programe sme si 
členmi skupiny Podšíp užívali 
festivalovú atmosféru a  ďalšiu 
pestrú ponuku programov fol-
klórneho festivalu. Po takmer 
sedemdesiatich rokoch sa tak 
folkloristi zo Stankovian opäť 
predstavili divákom na tom-
to festivale. Naposledy sa tak 
udialo v roku 1956, kedy  Ná-
rodopisný krúžok ukázal divá-
kom predstavenie Stankovská 
svadba. 

S  rovnakým program Zô-

syp, teda jesenné vyplácanie 
pastierov, sme sa predstavili aj 
na oslavách 600. výročia našej 
obce, v nedeľu 27. júla 2025. 

Svadobnú tematiku sme 
z  nášho repertoára oprášili 
na ďalší festival a  to na Pod-

roháčske folkórne slávnosti 
v  Zuberci v  nedeľu 3. augusta 
2025. V  programe Včera bola 
dievka, dnes je žena sme di-
vákom priblížili úkony spoje-

né s  prenášaním mladuchinej 
výbavy, obliekaním nevesty, 
čepčením nevesty a  svadobnou 
zábavou. V programe Žilinské-
ho samosprávneho kraja, ktorý 
bol pod záštitou jeho županky, 
sme vystúpili sa ďalšími piatimi 

folklórnymi kolektívmi nášho 
kraja. 

Letnú sezónu sme ukonči-
li na začiatku septembra a  to 
nahrávaním piesní do relácie 
Studnička, ktoré sa vysiela na 
STVR Rádio Regina Stred. 
Autorka relácie Andrea Jáge-
rová zavítala do Stankovian, 
nahrala si spomienky na časy 
minulé od pani Edity Strako-
vej aj svadobné piesne v našom 
podaní. Tieto nahrávky, ako aj 
z ďalších obcí, odznejú v prie-
behu novembra v relácii Stud-
nička, pod názvom Svadba na 
dolnom Liptove. 

prežili deň plný spevu, tanca a 
zábavy. Okres Liptov zastupo-
vali speváci a hudobníci z Lip-
tovských Sliačov. Na budúci 
rok sa stretnutie uskutoční v 
Poľsku.

V rámci osláv 600. výro-
čia obce plánujú Stankovany 
ešte 17. septembra pripraviť 
Okrskový guláš, na ktorý po-
zvali aj seniorov z okolitých 
obcí – Ľubochne, Hubovej a 

Švošova. Organizátori veria, že 
im bude priať počasie a všetci si 
podujatie užijú.

Na záver predsedníčka Anna 
Demikátová poďakovala všet-
kým členom za aktívnu činnosť 
a obecnému úradu za pomoc a 
podporu pri organizovaní pod-
ujatí.

text: Anna Demikátová

text: Miroslava Polohová- 
Ivanová
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Súťaž vo varení kotlíkového gulášu oslávila 18. ročník

text: Peter Malcho

V  sobotu 9. augusta 2025 
zorganizoval Dobrovoľ-

ný hasičský zbor Stankovany 
v  poradí 18. ročník súťaže 
vo varení kotlíkového guláša 
v  areáli ihriska FK SOKOL 
Stankovany. V  tomto roku sa 
toto podujatie nieslo v duchu 
osláv 600. výročia o  prvej pí-
somnej zmienky o obci Stan-
kovany. 

Zo súťaže vo varení kotlí-
kového guláša sa v  našej obci 
postupne stalo podujatie, ktoré 
naberá na popularite, čo preu-
kazuje každým rokom rastú-
ci počet súťažných družstiev, 
ktorých bolo toto leto celko-
vo 16 a  to Turistický klub Šíp 
Stankovany, Naši Paštikári, 
Poľovnícke združenie Stanko-
vany, SIKO, SESTRY, DHZ 
Stankovany, Bugalovci, Sklári, 
Stankovskí seniori, Hruštičky, 
Outsideri, MO Matice Sloven-
skej v  Stankovanoch, Concret 
team, Líšky, Martinskí rockeri, 
Team Susedia. Súťažné druž-
stvá pozostávali teda tradične 
prevažne z našich občanov, ale 
objavili sa súťažiaci aj zo su-
sedných obcí, alebo pozostá-
vajúci z  chalupárov a  rôznych 
súťažiacich, ktorých zlákali ich 
priatelia z našej obce na účasť 
v tejto súťaži. 

Podujatie sa uskutočnilo s � -
nančnou podporou obce Stan-
kovany a  ďalších sponzorov, 
ktorým by sa chceli organizá-
tori tohto podujatia aj takým-
to spôsobom poďakovať, že sú 
ochotní podporiť toto podu-
jatie. Práve vďaka � nančným 
prostriedkom od sponzorov 

bolo možné tento rok pre naj-
menších zabezpečiť vozenie na 
koňoch, nafukovaciu atrakciu 
Kombo NEMO, maľovanie 
deti na tvár, hasičskú penu, 
bohatú tombolu a   zabezpečiť 
pre súťažné družstvá, ale aj pre 
všetky deti ocenenia pre rôzne 
súťaže. 

Po začatí súťaže vo varení 
kotlíkového guláša, keď začal 
pod kotlíkom horieť oheň, to-
piť sa masť a  smažiť cibuľka, 
každý vedúci svojho družstva 
predstavil súťažné družstvo 
a pred obedom sa každé súťaž-
né družstvo predstavilo svojím 
súťažným pokrikom. Počas va-
renia kotlíkového guláša si or-
ganizátori pripravili pre členov 
súťažných družstiev zábavné  
súťaže, ktorých účelom bolo 
hlavne vyčariť úsmev na tvá-
rach všetkých prítomných. 

Okolo 14:30 hod sa pristú-
pilo k  vyhodnoteniu súťaže 
vo varení kotlíkového guláša. 
Z  dôvodu objektívnosti bolo 
vytvorená 5 členná hodno-
tiaca komisia pozostávajúca 
z návštevníkov tohto podujatia, 
ktorý sa dobrovoľne prihlásili 
za člena hodnotiacej komi-
sie a  zároveň nešlo o  členov 
žiadneho súťažného družstva. 
Opäť ako minulý rok nastala 
komplikovaná situácia, nakoľ-
ko po ochutnaní všetkých 16. 
súťažných porcií ostali 2 súťaž-
né družstva na treťom mieste, 
ktoré  získali rovnaký počet 
bodov. Preto trošku netradične, 
sa hodnotiaca komisia zhodla, 
že opätovne v druhom kole po-
súdi 2 porcie a rozhodne, ktoré 

družstvo sa umiestni na treťom 
mieste. 

Podľa farby, chute, vône, 
ingrediencií a  celkového gur-
mánskeho zážitku hodnotiaca 
komisia určila nasledovné po-
radie:

1. miesto Líšky. 
2. miesto Team Susedia. 
3. miesto Bugalovci, kto-

rí opäť po roku obhájili tretie 
miesto.  

Organizátori tohto poduja-
tia sa okrem ocenenia pre prvé 
tri súťažné družstvá rozhod-
li zakúpiť pre víťazov a  teda 
najlepších kuchárov aj červené 
tričká s  názvom „Víťaz súťaže 
vo varení kotlíkového gulá-

ša – STANKOVANY 2025“, 
ktorými sa členovia víťazného 
družstva mohli prezentovať po 
skončení súťaže ale aj počas ta-
nečnej zábavy. 

Od 14:00 hod do 18:00 hod 
bola pre všetky deti pripravená 
nafukovacia atrakcia Kombo 
NEMO, vozenie detí na ko-
ňoch, maľovanie detí na tvár, 
rôzne súťaže. Krátko pred vy-
hodnotením súťaže mali všet-
ky súťažné družstvá možnosť 

zaspievať si ľudové pesničky 
s  folklórnou skupinou Ľudová 
hudba hravé struny z Likavky. 

Po skončení súťaže vo vare-
ní kotlíkového guláša sa areál 
ihriska FK Sokol Stankovany 
zaplnil priateľmi a  rodinnými 
príslušníkmi členov súťažných 
družstiev a  ostatných návštev-
níkov, ktorí si mohli zakúpiť 
kotlíkový guláš od organizáto-
rov podujatia a  zároveň tom-
bolu. 

Okolo 17:45 hod sa pristú-
pilo k  losovaniu tomboly, kde 
ako prvá cena bola benzínová 
kosačka, druhá cena bol párty 
reproduktor a  tretia cena bol 
plynový gril a zvyšných 40 cien 
tiež dokázalo zaujať. 

Na záver ako zlatý klinec 
tohto podujatia členovia DHZ 
Stankovany pripravili pre všet-
ky deti hasičskú penu, ktorá 
prilákala na ihrisko všetky prí-
tomné deti, ktoré sa po namo-
čení do tejto peny mohli umyť 
vo vodnej clone. 

Ako už bolo v úvode zdôraz-
nené toto podujatie má ambí-

ciu každým rokom pritiahnuť 
viac a viac ľudí a vďaka � nanč-
nej podpore zo strany obce 
a  rôznych sponzorov môžu 
organizátori podujatia každým 
rokom robiť toto podujatie 
atraktívnejšie, tak aby prilákalo 
najmä rodiny s deťmi. V závere 
ďakujeme všetkým súťažným 
družstvám a tešíme sa na Vašu 
účasť na súťaži vo varení via-
nočnej kapustnice. 


